

Парк тюльпанов — Кёкенхоф (Лиссе). Амстердам-Монникендам-Гаага-Схевенинген (парк Мадуродам)-Делфт.

Даты выезда: 08.05.2015.

Программа тура: 1 день □ Выезд из Калининграда. Дневной транзит по территории Польши. Прибытие в транзитный отель в Германии. Размещение в отеле. Ночь в отеле.

2 день □

Завтрак в отеле.

Переезд в Амстердам

, с остановкой, за доп. плату, на обед. Факультативно – посещение всемирно известного Голландского Королевского парка цветов Keukenhof, который за последние 60 лет является одной из главной достопримечательностью Голландии. Кёкенхоф — это незабываемое фантастическое впечатление для людей всех возрастов и чудесное зрелище для фотографов, а также ежегодный весенний подарок, который Голландия преподносит всему миру. Вечерняя прогулка на кораблике, где вы сможете отдохнуть и увидеть прекрасную архитектуру Амстердама, которая удивительным образом привлекает внимание художников со всего мира не одну сотню лет. Переезд и размещение в отеле Амстердама. Свободное время. Прогулка по ночному средневековому городку Монникендаму в сопровождении руководителя группы. Ночь в отеле.

3 день

Завтрак в отеле.

О

бзорно-пешеходная экскурсия по Амстердаму.

Во второй половине дня, факультативно,

экскурсия в национальный парк Заансе Сханс и рыбацкую деревушку Волендам.

Вы увидите действующие мельницы 17 века, посетите сыроварню и конечно же попробуете вкуснейшие и знаменитые голландские сыры, а также познакомитесь как изготавливают национальную обувь – деревянные клопмы. Посещение старинной рыбацкой деревушки Волендам, которая была очень популярным местом среди художников импрессионистов. В гостинице «Спандер» вы сможете увидеть обширную коллекцию картин XIX-XX веков. Вы попробуете знаменитую голландскую селёдку и копчёного угря. Возвращение в Амстердам. Свободное время. Вечером, факультативно, пешеходная экскурсия по «розовому кварталу». Самостоятельное возвращение в отель. Ночь в отеле.

4 день

Завтрак в отеле. Свободный день. Факультативно —

экскурсия в Гаагу и Делфт.

Гаага - резиденция монарха, отчего её также называют «hofstad» – «городом королевского двора», а также Хауз тен Бос, Королевский дворец Нордейнде, который является рабочим кабинетом королевы Беатрикс. Делфт – древний и замечательно

сохранившийся город, который известен как город принцев. Вы увидите дворцовые комплексы города, его церкви, резиденцию герцогов Оранских, Новую церковь высотой 108 метров, которая была самым высоким зданием в Нидерландах, до постройки Домского собора в Утрехте. И, конечно, в Делфте нельзя пройти мимо фабрики голубого фарфора, прародительницы русской Гжели. По желанию можно посетить городок Схевенинген и парк Мадуродам, в котором располагается Голландия в миниатюре. Возвращение в Амстердам. Свободное время. Ночь в отеле.

5 день

Завтрак в отеле. Выезд из отеля.

Свободное время в Амстердаме

для посещения музеев, магазинов, основных достопримечательностей, музея Мадам Тюссо, музея Ван Гога, музея «НМО», а также знаменитый цветочный базар либо устроить отличный шоппинг. В 16.00ч. выезд из Амстердама. Прибытие в транзитный отель в Германии. Размещение в отеле. Ночь в отеле.

6 день

Завтрак в отеле. Выезд из отеля. Транзит по территории Польши. Позднее прибытие в Калининград.

Стоимость тура

(эквивалент евро):

270 э.е.

(при наборе группы менее 30 человек предусмотрена доплата

25 э.е

).

В стоимость тура входит: - Проезд на комфортабельном автобусе, - Проживание в отеле 2-3*, размещение двух- трехместное, завтраки,

- Экскурсия по Амстердаму.

- Сопровождение от турфирмы.

В стоимость тура не входит:

- Виза+визовый сбор -

65 э.е

;

- Все входные билеты;

- Оплата прогулки по каналам;
- Факультативные экскурсии.

Факультативные экскурсии по Голландии:

1)

Экскурсия в Заансе Сханс и Волендам (6-7 часов)

Поездка в фольклорную деревню Заансе Сханс, где можно посмотреть как в симпатичных зелёных деревенских домиках делается твёрдый голландский сыр, знаменитые деревянные башмаки - кломпы окунет вас в Голландию 17 века. На берегу реки Заан пять мельниц украшают берега берег. Мельница в Нидерландах - это жизнь. Одна мельница распиливает доски, другая - сбивает масло, третья - производит знаменитую заанскую горчицу, четвёртая делает краски. Две мельницы до сих пор действуют и их можно посмотреть изнутри. На фабрике кломпов Вам покажут как их делали в старину огромными ножами и как делают сейчас, ведь голландцы до сих пор ходят в них ! Вы увидите огромную коллекцию башмаков разных форм размеров и раскраски. И конечно не найти лучше сувенира для друзей.

Волендам - это небольшая рыбацкая деревушка на берегу бывшего моря «Зейдерзей», а ныне это озеро «Эйсселмеер», жители которой, ходят в национальных костюмах и живут по сей день в деревянных домиках рыбаков и где туристов угощают свежайшей малосоленой селедкой и вкуснейшим копченым угрем, приготовленным по старинным рецептам.

Стоимость за 1 чел. - 35 э.е. (минимальная группа — 20 человек).

2)

Экскурсия в Гаагу и Делфт (7-8 часов)

В Гааге находится резиденция королевской семьи ХЕЙС ТЕН БОС и правительство страны, здесь заседает международный суд ООН и расположены все посольства и представительства зарубежных стран. Ежегодно, каждый третий вторник сентября королева официально открывает парламентский год. Этот день отмечается в Нидерландах как национальный праздник «ПРИНСЬЕСДАХ». В этот день королева торжественно выезжает из своего дворца в золотой карете и направляется через весь центр к зданию парламента. Прогуляйтесь по вдоль Северного моря по живописной набережной Схефенинген.

Делфт – древний и замечательно сохранившийся город, который известен как город принцев. Вы увидите дворцовые комплексы города, его церкви, резиденцию герцогов Оранских, Новую церковь высотой 108 метров, которая была самым высоким зданием в Нидерландах до постройки Домского собора в Утрехте, и где находится мавзолей герцога Вильгельма Оранского. И, конечно, в Дельфте нельзя пройти мимо фабрики

голубого фарфора, прародительницы русской Гжели, ведь техника росписи и изготовления гжельских изделий была заимствована именно у делфтских мастеров.

Стоимость за 1 чел. - 50 э.е.+ 10 э.е билеты в парк (минимальная группа — 20 человек).

3)

Red Light District (квартал красных фонарей) (1,5 часа).

Амстердамская ночная жизнь предстанет перед Вами, как только на город опустится вечер. За Национальным монументом буквально в центре города Вы попадете в «район красных фонарей». Вы увидите все то, что вы ожидали, а гид вам покажет и расскажет чуточку больше. Помимо самих девушек в окнах вы найдете огромное количество баров, секс-шопов, порно-театров, даже музей секса и, конечно, кофе-шопов.

Категорически нельзя фотографировать и снимать на видео девушек. Вам вполне могут разбить камеру.

Стоимость за 1 чел. - 20 э.е. (минимальная группа — 20 человек).

4)

Парк цветов Кёкенхоф (4-5 часов).

«Весенний парк Европы» с великолепной экспозицией из 7 миллионов цветов. Великолепные клумбы, ковры тюльпанов, острова гиацинтов. Все это в обрамлении зелени громадных деревьев и живописных водоемов, цветущих рододендронов и сакуры. Открывается в марте и работает 9 недель. Цветы здесь самых необычных расцветок, размеров и форм. А вокруг - старинный парк, вековые деревья, живописные пруды, по поверхности которых скользят лебеди; каналы, водопады и фонтаны; множество скульптур. Площадь парка около 30 гектаров, здесь же оранжереи с экзотическими растениями, тематические сады, ландшафты английских, французских и японских парков, водные композиции и многое другое.

Стоимость за 1 чел. - 20 э.е. +15 э.е билеты(минимальная группа — 20 человек).

5)

Кораблик по каналам Амстердама (1 час) — маршрут будет пролегать вдоль набережных на которых причудливо расположились старинные здания с фронтонами всевозможных форм, и стилей. Проплывете по господскому каналу, каналу принцев, каналу пляшущих домиком, посмотрите мосты, которых в Амстердаме около 1000. Стоимость за 1 чел. - 17 э.е. (минимальная группа — 20 человек).

ИТ

Время прибытия указано приблизительно и может меняться в зависимости от дорожной обстановки. Цены на дополнительные экскурсии указаны ориентировочные и могут

меняться. Фирма не несет ответственности за задержки связанные с прохождением таможенного, паспортного контроля и действий консульства, дорожной обстановки, вследствие чего возможна корректировка программы, сохраняя ее в целом. Фирма вправе производить замену экскурсий, сохраняя ее в целом. Все услуги, цены на которые указаны в евро или местной валюте, оплачиваются в стране пребывания представителю местной туристической компании.

Данная публикация не является публичной офертой!

- [- Визовая информация](#)
- [- Анкета - опросник для получения визы](#)
- [- Авиабилеты](#)
- [- Подбор туров](#)
- [- Страхование](#)
- [- Отзывы и фотографии наших туристов](#)
- [- Туры в кредит](#)
- [- На Автобусные туры](#)
- [- Назад на главную страницу](#)
- [- Контактная информация](#)